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[8J PERGUNTA Númer03o~-.31X1(2.a)

Assunto: Utentessemmédicodefamíliano Concelhode Vilado Conde

Destinatário:MinistériodaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Importaconhecercominteiraprecisãoa situaçãoactualnoquerespeitaà prestaçãodecuidadosde saúde

primáriosá populaçãododistritodo Portoe decadaumdosseusdezoitoconcelhosem particular.

Assim,nestecontexto,urge(atépelareiteradaafirmaçãoproduzidapordiversosresponsáveisdequeas
medidasgovernamentais,tomadasao longodos últimosanos,visavamgarantirumataxa plenade
coberturada populaçãopormédicode família),conhecercomexactidãoe rigorqualé a situaçãoque,
nesteaspecto,hojevigoraemcadaumdosconcelhosdodistritodoPorto.

Como conhecimentodestesdadospoder-se-ámelhoravaliarqualé a respostaconcretae efectivado
ServiçoNacionalde Saúdeà populaçãodo distritodo Porto,no que respeitaà coberturareal da

. população.Porisso,e aoabrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao
Governoque,por intermédiodo Ministério da Saúde,sejamrespondidasas seguintesperguntas:

1. Qualé o númerode médicose de enfermeiroscolocadosemcentrosde saúde,extensõesde
saúdee outrasunidadespúblicasde prestaçãode cuidadosde saúdeprimáriossituadosno
ConcelhodeViladoConde?

2. Quantosdestesprofissionais,médicose enfermeiros,estãocolocadosemregimedededicação
exclusivaemunidadesdecuidadosprimáriosdesaúdedeVilado Condee quantosestãoai a
prestarcuidadosprimáriosde saúdeemregimede horáriocompletoe emregimede trabalho
parcial?

3. Quantosdestesprofissionaisdesaúde,médicose enfermeiros,estãonomeadosdefinitivamente,
quantostêm contratode trabalhoem funçõespúblicassemtermocomo respectivoserviço
públicode saúdedo Concelhode Vilado Conde,quantosestãoai contratadosemregimede
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contratoindividualde trabalhoao abrigodo Códigodo Trabalhoe quantosdelesé queestão
contratadosemoutroqualquerregimedecontratação,incluindoa contrataçãoa termo,trabalho
temporárioe o regimedeprestaçãodeserviços?

4. Qualé o númerototaldeutentessemmédicodefamílianoConcelhodeViladoConde?Emque
freguesiase locaisdoConcelhoé queseverificamoseventuaisdéfices?

5. Qualé, deentreos utentescommédicode famíliaatribuído,o ráciomédiode utentespormédico
de família?

6. Qualé o ráciomédiode utentesporenfermeiro,tendoem contaa desejávelatribuiçãode
enfermeirodefamíliaatodososutentes,preconizadapelaOMS?

Paláciode SãoBento,10de Marçode 2011

o Deputado:
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